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401 Al B2 28I 130,000 130,000 0
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o H=EZdzd AF(=0UEA)
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o MIIEAZY B+ 10,000,000& * 1JH 2 10,000
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o SE3RIEERY E(FUHH)
20,000,000& * 1JH A 20,000
o SH3RZ2Y EX(FUEH)
8,000,000& * 1JH 2 8,000
o Y24 AMBZY MUF(FUHA)
150,000,000& * 1JH £ 150,000
o SFIRZRY U=aH
40,000,000&  10H 2 40,000
o WE3xZ2E E=
15,000,000& * 1JH £ 15,000
o I1P HAIRY B
14,000,000 * 1JH 2 14,000
o &JI27 H2ZEY B
20,000,000& * 1JH 2 20,000
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SAM: ol EOHel Dt
HH: LSS (A S/ =0 - HAaH)
el ZEAME 29 (&)
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
S gzd uEnZRga
1,000,000 * 13l 1,000
o ZHRXZR EE 2=l
4,000,000& = 14 4,000
o 8es H4F 22,0003 x 128 404 1,056
o xRo T(Zog) )| M2
10,0008 * 12& 120
O o=l 210,420
o SIEE AZ(ZZEItA)
1,150& = 50kg * 3,600 207,000
o BIE 2oL Y UYE |7 7Y
9503 = 304 = 120 3,420
O AM&&EH sl 98,600
o SERANSE AE=EH &% b
10,000,000 * 200 £ 20,000
o ZERXSE &I, JIAH, 2% =6d:2X
gl 20,000,000& * 14 20,000
o StHEAIE &H E= 20,000,000& * 14 20,000
o St (SHEE)CCTV &= R
3,000,000& = 14 3,000
o gdaz@ (& )=FI| A2
1,300,000 * 18] « 128 15,600
o gz A T QESZE IIEE L o
Jlgtd I 2 833,300& * 23| » 12& 20,000
206 M= tl 19,408 18,978 430
01 M2 4l 19,408 18,978 430
O F29 ¥(s24Y) REIXN HM=82 7
350 000& = 2 & = 23| 1,400
O dze 2ga2s Wat 8.168
o SHIED 37,2002 = 1504 558
o MRAFE 250,000& = 694 1,500
o &S 6,000& * 5004 300
o LEDS 120,000& = 4004 4,800
o gtIE 2 5,000& » 100EtA 500
o HEZ 3,000& » 100EtA 300
o £HE HMals HLESS(1002H)
7,000& = 308 210
O &=z & ZEWM  200,000& » 400 » 128 9,600
O g2z 22228 427
120,000 * 23| 240
405 RHoHE S HI 200,000 0 200,000
01 AL EZFH S 200,000 0 200,000
O £20 F2(2oy) HBAXES 2
200,000,000& * 14 200,000
ZZE FHOIE N3 AS 156,900 306,900 A 150,000




A el Zoel
Mo LOISXET (MBS /0 - BAY)
Sl HRAY 2Y CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
307 glz2tol & 6,900 6,900 0
02 PIZHEHAHEE 6,900 6,900 0
O getza W2 24AE el
400,000& = 123 4,800
O gatza FH0lS HELd 2
2,100,000& = 14 2,100
401 Al HI K 201 I 150,000 0 150,000
01 A& HI 150,000 0 150,000
O YUY FHOIS(BF3T) FUSAAY
150,000,000& * 14 150,000
st&Ese B3 A 90,000 90,000 0
401 AIEHIZL 20 90,000 90,000 0
01 A& Hl 90,000 90,000 0
O &2 B4(471) 90,000,000& * 14l 90,000
N SXNSA(AMI=SXN/FHAHESKH) 48,604,791 54,371,185 A5,766,394
= 26,357,156
< 5,978,668
Al 16,268,967
HOoHol MEord X& 34,313,322 29,416,409 4,896,913
= 21,838,790
< 3,593,596
Al 8,880,936
ZOoHo MEotd o XE X2 188,580 102,280 86,300
< 27,750
Al 160,830
201 £B-2dH| 111,580 89,080 22,500
< 6,150
Al 105,430
01 At 22l 102,030 81,030 21,000
O ger==&Hl 94,330
o HZOHQ TAJNM W= 200,000& = 14 200
o IR ME PER
41,000,000& = 14 41,000
< 6,150
Al 34,850
o A BYAME(FX) & 222 M
1,000,000& * 14 1,000
o ZUMAXsI EX 7
1,030& * 1,0000H 1,030
o 0" HMHAFIFAE ST X AlE
A (&) 10,000,000& * 14 10,000
o AIZTEOHel HI ROt M ME
25,0008  80% 2,000
o HOHe oAES Y HBSE AL ENW 2 H
ol Z&n 39,000,000& * 14 39,000




AN el 04t
PN

o ZOHe 2NSE(MSSX/FHLHEN)
ol mOHOI MEOIE X (el @2)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o MHIAMSIIZ XNE MARIFSE =9
PNIIES 100,000 * 13| 100
O &=l 3,500
o ZOHQ CTAJNA AOIH W=
3,500& = 1,000 3,500
O 2g8=¢ 4,200
o A+ 250,000 * 1Y « 43 1,000
o WsSH s 100,000& = 1 = 43| 400
o FUESAHHA =2 XHA2ARAJAS A
=g 100,000& = 2H = 123 2,400
o MHIAMSII2 XNE MdAAEE FA =
g 100,000& = 4% ~ 12/ 400
02 =224l 9,550 8,050 1,500
O ZMASXIIE 2 S8
3,820& = 2,500 9,550
301 LA F 72,000 8,200 63,800
< 21,600
Al 50,400
01 MI28E 06z 72,000 8,200 63,800
O QA ol2H XNE AL 72,000
o g g SOEAHl 45,000,000 * 1A 45,000
< 13,500
Al 31,500
= 0]ald Akl 4,000,000 =+ 14l 4,000
< 1,200
Al 2,800
o Ea&=H| 7,000,000& = 14| 7,000
< 2,100
Al 4,900
o 0lal===H| 16,000,000& * 14 16,000
< 4,800
Al 11,200
405 RHoHE S HI 5,000 5,000 0
01 AL EZFH S 5,000 5,000 0
ZESNEN OGE HAEE 2
5,000,000& = 14 5,000
Zofel EXJ|D W= 20,094 11,818 8,276
= 16,075
Al 4,019
301 LEXZ 20,094 11,818 8,276
= 16,075
Al 4,019
01 MEI2EZE 406z 20,094 11,818 8,276
O ZUHAEBEIII| neL 20,094,000 = 14 20,094
= 16,075
Al 4,019




2N
X ZH -
L= B

el

PR K| S

NEa (M EX/FHLHSTE)
e =

- _ _ RE]
S EH B (BH) - MBAY - BAS Ol At o %@ﬁ HRE2
MNASZEC &yl L 2 AtH X 5,336 8,749 N3,413
= 2,668
& 800
Al 1,868
301 et A= 5,336 8,749 N3,413
= 2,668
= 800
Al 1,868
01 AR E & A 462 5,336 8,749 N3,413
O NASHOMO &S] & HAHHl K&
5,336,000& = 1A 5,336
= 2,668
& 800
Al 1,868
Hofelol S HI X & 458 514 380, 120 78,394
= 366,812
= 27,511
Al 64,191
308 AHXIEHSOIA 458 514 380, 120 78,394
= 366,812
o 27,511
Al 64,191
11 BIZ2SUHUSHEAEAE AT Y| 458 514 380, 120 78,394
O Zofel 924l N 458,514,000 = 14! 458 514
= 366,812
&< 27,511
Al 64,191
202 20 X3 9,090,096 8,794,328 295,768
= 6,363,067
& 818,109
Al 1,908,920
301 et A =2 9,090,096 8,794,328 295,768
= 6,363,067
& 818,109
Al 1,908,920
01 Al B & A 462 9,090,096 8,794,328 295,768
O #oeldza 20 =2
9,090,096,000& = 1Al 9,090,096
= 6,363,067
= 818,109
Al 1,908,920
TS (IIxE) N2 805,308 801,433 3,875
= 563,716
= 72,478
Al 169,114
301 et A =2 805,308 801,433 3,875
= 563,716
= 72,478




AN el 04t
PN

HH: oo =SXNsA(MEXN/FHLHSTE)
E: o4 Moty X (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
Al 169,114
01 MEIBZE 06z 805,308 801,433 3,875
O Zo=<(JIx) N2 805,308,000& » 14! 805,308
= 563,716
< 72,478
Al 169,114
o (Ha2) Xz 804,677 816,203 A 11,526
= 563,274
< 72,421
Al 168,982
301 LA F 804,677 816,203 A 11,526
= 563,274
< 72,421
Al 168,982
01 AR 2Z A 53 804,677 816,203 A 11,526
O Zu=g(ae 5) K=
804,677,000& » 14 804,677
= 563,274
< 72,421
Al 168,982
HEZMe sS4HEXA 8,000 8,000 0
= 5,600
< 720
Al 1,680
301 LA F 8,000 8,000 0
= 5,600
< 720
Al 1,680
01 AR 2Z A 53 8,000 8,000 0
O gdue s4dE X
8,000,000& = 14l 8,000
= 5,600
< 720
Al 1,680
ZOHQIOIE &4 NE3 N 10,000 10,000 0
301 LA F 10,000 10,000 0
01 MEIBEE 263 10,000 10,000 0
O Zoelna s& XNE=s
10,000,000& * 14 10,000
HEZMe =€l MHIA X2 172,140 80,770 91,370
< 51,642
Al 120,498
307 glz2+ol & 172,140 78,070 94,070
< 51,642
Al 120,498
11T MISXASER 172,140 78,070 94,070
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X EH: K
(=R B
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ool &

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2
==
£l
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0y

O GH&8ZMe Sl MEIA AHY 2SI

172,140,000& * 14 172,140
51,642
120,498

= M

ol gsXNEsH K& 16,445,060 12,930,937 3,514,123
11,511,542
,480,055
3,453,463

= N H

308 MHXItHMS0IH 16,445,060 12,930,937 3,514,123
11,511,542
,480,065
3,453,463

= N H

ST 2SS SIS HAE AL 16,445,060 12,930,937 3,514,123
O gojel sXd s

16,445,060,000& * 14| 16,445,060
11,511,542
,480,055
3,453,463

= W
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b
J
>
I
=

36,914 10,343 26,571
25,840
3,322
7,752

= W

308 XM S0IH 36,914 10,343 26,571
25,840
3,322
7,752

= W

PRI EAFS I 36,914 10,343 26,571
X ohetE0 K&

36,914,000 » 14 36,914
25,840
3,322
7,752
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il
on
2
o
re
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0

O
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2

o

g

O

= MW

FHUESKNE & FIHXE 2,116,676 1,851,138 265,538
529,169
1,587,507

= M

308 MHXItHMSOH 2,116,676 1,851,138 265,538

529,169
Al 1,587,507

f

J2SotHer 3 & H &AL SH| 2,116,676 1,851,138 265,538

2,116,676,000& * 14| 2,116,676
529,169
1,587,507

= M

SLETHEAMEA HBIRH K& 995,211 950, 160 45,051
696,647

89,569
208,995

= N H

on

b

308 Xt

>
ra

IS0ld 995,211 950, 160 45,051




A Lol
X XH - Xl-o
(== B (=}

ol &0

NEa (M EX/FHLHSTE)
o) 2

SN - EAEA) - MRAL

01
o

Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

696,647
89,569
208,995

= Hn

JI2SOI0HetE & & 2 E A I 995,211 950, 160 45,051

995,211,0002 * 14| 995,211
696,647
89,569
208,995

= MW

LEMEAMUA BRH X3 (ZHl) 97,200 75,600 21,600
29,160
68,040

= M

301 LEtEH S 97,200 75,600 21,600

29,160
Al 68,040

2l

01 A2 2&H =02 97,200 75,600 21,600
O g2MHeEaMblA BteH™ X
97,200,000 14 97,200

29,160
68,040

= N

HLEXE BRH XA 12,119 20,944 N8,825
8,482
1,091
2,546

= 0 H

308 MHXIHHMSOIH 12,119 20,944 28,825
8,482
1,091
2,546

= N H

JI2SOI0HetE & & 2 & AL HI 12,119 20,944 N8,825

A&
12,119,000& * 1

O
e

==

13

-

0
)}
1

b—|_|

i)

12,119
8,482
1,091
2,546

= MW

gL 224Y XA 1,904 1,939 A 35
1,333
171
400

= W

308 XM S0OIHE 1,904 1,939 A 35
1,333
171
400

= W

JI2SOtetE & A2 E AL I 1,904 1,939 A35
Hot =

1,904,000 * 14l 1,904
1,333
171
400

= M W




M Lol &0H el It
HE: FHO BASH(MSSX/HANET )
el Mol MEOHY X (el:de)
SN EHD B (3H) - MEAY - BAS Ol &F 04 ﬁlgﬁ HDZ2
SEHO F2HESHUA XA 813,086 297,448 515,638
= 569, 160
& 73,178
Al 170,748
308 NXIEHSOIA 813,086 297,448 515,638
= 569, 160
= 73,178
Al 170,748
112 2SUHUSHEAEAE A Y| 813,086 297,448 515,638
O 2LHMHY FAHSHUA K&
813,086,000& = 14 813,086
= 569, 160
& 73,178
Al 170,748
HAE LSS SRS SAHEH A K& 253,100 240,702 12,398
= 177,170
& 22,779
Al 53,151
308 AHXIEHSOIA 253,100 240,702 12,398
= 177,170
o 22,779
Al 53,151
11 BIZ2SUHUSHEAEAE AT Y| 253,100 240,702 12,398
O HAHE g2eXMst SsEsAHEA XS
253,100,000& = 1A 253,100
= 177,170
& 22,779
Al 53,151
Mool YNl XN (Lt -MUH LXtel) 834,140 892,570 A 58,430
= 417,070
= 125,121
Al 291,949
101 e1214| 834,140 892,570 A 58,430
= 417,070
o= 125,121
Al 291,949
04 JI2ZtHIZ22NEES 834,140 892,570 AN 58,430
O HOHQIY X2 XK (Lt A Rtel)
834,140,000& = 14 834,140
= 417,070
== 125,121
Al 291,949
ool Xtel K2 (Al EAI L XHel) 183,868 165,853 18,015
= 91,934
= 27,580
Al 64,354
101 e1214| 183,868 165,853 18,015
= 91,934




2N
X ZH -
L= B

el

o1 2 0f oI 1t
el =XNsa (MEEX/FHLAHESXE)
oHel daord XI&

- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
= 27,580
Al 64,354
04 JI2ZtHIZ22NEE S 183,868 165,853 18,015
O HOoHI LTl X (AR LX)
183,868,000 * 14! 183,868
= 91,934
= 27,580
Al 64,354
ool el K (XL 919,800 903,060 16,740
= 458,400
& 137,520
Al 323,880
101 Q124 H| 916,800 903,060 13,740
= 458,400
& 137,520
Al 320,880
04 JI2ZtHIZ22NEE 916,800 903,060 13,740
O Zojerd el XN (2L xtel)
916,800,000& = 14l 916,800
= 458,400
& 137,520
Al 320,880
201 LBt Y| 3,000 0 3,000
01 AP 22| d| 3,000 0 3,000
O ZojeIdxel (2R L Rtel) 23 A2 22|
3,000,000& = 1Al 3,000
ZO0He EHUHSE =2l XS 30,000 20,000 10,000
301 et A= 30,000 20,000 10,000
01 AR E & A 462 30,000 20,000 10,000
O oo XS £2d X
30,000,000 = 14! 30,000
HHoE D=2 S0l A R2H AR 11,499 8,700 2,799
= 3,450
Al 8,049
301 et M3 11,499 8,700 2,799
o 3,450
Al 8,049
01 Al E& A %52 11,499 8,700 2,799
O &ojele N2 ol0JIHA &I Y|
& 11,499,000 = 14 11,499
== 3,450
Al 8,049
ol SXAIE & S X3 14,291,469 24,954,776 A 10,663,307
= 4,518,366
o=t 2,385,072
Al 7,388,031
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M HOHR %XI%E(MSIEII/HOU#I X&)
el BOjOl SXAA L S X CEEEED
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
ZOCIHZ=AIE 29 X2 (=Hl) 1,169,952 1,093,613 76,339
< 260,126
Al 909,826
202 O4dl 1,760 1,760 0
01 2LHOI I 1,760 1,760 0
O Zel=Xg2 =& 85,0008 » 4% * 43| 1,360
O ZeAIE NE=EH
20,000& = 29 = 103l 400
307 glz2tol & 1,168,192 1,091,853 76,339
= 260,126
Al 908,066
10 M SXNANEHE2IHE=x 1,168,192 1,091,853 76,339
O ZoHol TEMEIIE SHYI(6M2) 300,000
o HOJHetE 50,000,000 * 1JH 2 50,000
< 4,642
Al 45,358
o UZ9 & 50,000,000& * 1JH A 50,000
< 4,645
Al 45,355
o HHIt= 18 50,000,000& * 1JH 2 50,000
< 4,645
Al 45,355
o AHEIt= 28 50,000,000 = 10024 50,000
< 4,645
Al 45,355
o 0lRel 15 50,000,000 * 1JH 2 50,000
< 4,645
Al 45,355
o 0lFcl 23 50,000,000 = 1002 50,000
= 4,645
Al 45,355
O Zofel JHel2IAIE 29l (200 2) 573,192
o HZ20f Al= OIS 332,494,0002 * 1042 332,494
< 66,499
Al 265,995
o H==s0 240,698,000& * 1JH 2 240,698
< 48,140
Al 192,558
O gE&ie dAsSsSHH 22H N2
120,000,000 * 1JH £ 120,000
< 48,000
Al 72,000
O ZOHel AFAE SMK S
151,200,000& * 14 151,200
< 60,480
Al 90,720
O HOH HFAIE ZEFRAH
3,800,000& * 14 3,800




S ol ROl Y
M HOHC! %XI%E(MSIEII/HOU#I INEED)
el BOjOl SXAA L S X CEEEED
SN EHD B (3H) - MEAY - BAS ol &k o8 ﬁlf& HD=2
= 1,740
Al 2,660
O ZOHQ HFEAL SAT ZINHEHI(YOIA
o) 10,000,000 = 2% 20,000
== 8,000
Al 12,000
O ATHEANE JsEZ 845,320 0 845,320
= 422,660
= 211,330
Al 211,330
402 BI2H X 20| M 845,320 0 845,320
= 422,660
= 211,330
Al 211,330
02 BIZEXIEANYEX(0IETHH) 845,320 0 845,320
O HOHIEATHEANAE JsELAMY
829,320,000& = 14 829,320
= 414,660
< 207,330
Al 207,330
O HOHUXATHE AL HHEBZAIY (2 AH|)
16,000,000 = 14! 16,000
= 8,000
== 4,000
Al 4,000
OO HFAIE 22E K& 4,892,561 4,534,215 358,346
= 3,424,793
= 440,331
Al 1,027,437
307 2iz2to| & 4,892,561 4,534,215 358,346
= 3,424,793
= 440,331
Al 1,027,437
10 MM SXAANEEHESIGHEX 4,892,561 4,534,215 358,346
O HOHQ HFAIE SdHI(4H2) 4,892,561
o s 1,844,334,00080 * 144 1,844,334
= 1,291,034
= 165,990
Al 387,310
o JiLES 1,574,866,000& * 10024 1,574,866
= 1,102,406
== 141,738
Al 330,722
o 0l El s & 604,151,000& = 10 A 604,151
= 422,906
== 54,374
Al 126,871
o YK 869,210,000 = 10 A 869,210
= 608,447




OH @I %XI%E(MSIEII/HOU#I INEED)
ool SXIAIE & S X (2 &HH)
L=
CHB . B9 (3H) - HA= Ol At o ﬁlgﬁ HRE2
= 78,229
Al 182,534
el NE= - Meg=s 249 106,884 106,050 834
== 26,710
Al 80,174
307 2Iz2t0| A 106,884 106,050 834
= 26,710
Al 80,174
05 QIZ2tR EF 2 106,884 106,050 834
O &oje O - ME Al (200 A) 106,884
o &8 &Y 3,334,000 * 1A 53,334
= 16,000
Al 37,334
o Hagsgs 29 53,550,000 * 14! 53,550
& 10,710
Al 42,840
0 olAeE 29 N 5,611,641 5,471,880 139,761
& 1,044,857
Al 4,566,784
201 LBt 9| 12,800 14,000 A 1,200
01 AP 22| d| 12,800 14,000 A 1,200
O 2| 400
o MU MEYY AY =TSN 4
Sk Ml & 100,000& = 43| 400
O 894 12,400
o HUAY WEHEH AY AL EHA
=G J000 ~ 10Y « 43| 4,000
o AUEESXNE =242/ G A
=G L0008 + 79 + 128 8,400
307 2iz2to| & 5,598,841 5,457,880 140,961
& 1,044,857
Al 4,553,984
05 QIZ2tRE 2 1,813,988 1,774,290 39,698
O &ojelse=xa2 294 X
1,458,988,000& = 1JH A& 1,458,988
& 248,028
Al 1,210,960
O HHUSEXNIFLAE &2Hl N
180,000,000& » 1JH A 180,000
O ZOHIDIZSXNIHE 24
175,000,000 = 1JH A 175,000
& 43,888
Al 131,112
10 MM SAANEEHESIGHEX 3,630,853 3,535,590 95,263
O MOl MNATHEAIE SHHI(4HA) 1,499,405
o SXHQHAECZ 660,102,000 = 1JH A 660, 102
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M HOHC! %XI%E(MSIEII/HOU#I INEED)
Cel: ZOoHS EXAIE L S XY (&2 &)
SN EHD B (3H) - MEAY - BAS ol &k o8 ﬁlf& HD=2
== 118,818
Al 541,284
o (&M ESEHE
279,729,000& * 10 A 279,729
== 50,351
Al 229,378
o SZHMEBER 258,221,000 = 1A 258,221
o= 46,480
Al 211,741
o &0 M XS &
01,353,000& * 1JH A 301,353
o= 54,244
Al 247,109
O ZHOHQl =2HESAIE 29| (5 A) 1,320,523
o AFEOl JISst &  239,115,000& = 100 A 239,115
o= 43,041
Al 196,074
o &5l F2HES HE
356,253,000 * 102 356,253
o= 64,126
Al 292,127
o M2LIZ 257,616,000 = 1JH A& 257,616
== 46,371
Al 211,245
o Z0|EH 221,457,000 = 10 & 221,457
o= 39,862
Al 181,595
o SHFALDSHE 246,082,000& * 10 A 246,082
== 44,295
Al 201,787
O HAZHOUMEOSARAE &S
253,283,000& * 10 A 253,283
== 50,657
Al 202,626
O 0E=Al =0HEYGHH &Y
230,760,000& = 10 A 230,760
== 46,152
Al 184,608
O AZEOHC MEXIEH 29
160,782,000& * 14 160,782
< 32,156
Al 128,626
O ZOoHQl OIS AIE SAX EE242H
106,920,000& * 14 106,920
< 42,768
Al 64,152
O XNHZEOHS HOAILE XNIAMEH 2H
59,180,000& * 102 59,180
== 13,020
Al 46,160




SH: ol E Ol Dt
Hay: = SR(AMSIZT/HAANST )
al

3 N
gelr ¥ XAE & Al & (Sl & &)

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

A S XA E X 154,000 148,000 6,000

144,000,000& * 14 144,000

57,600
86,400

= M

O
024
o
1
2
E

>
an

¥20¥ 29

10,000,000& « 14 10,000
3,000
7,000

= M

OSSN AAEH X 156,666 165,489 1,177
62,666
28,200
65,800

= W

307 21201 & 156,666 165,489 1,177
62,666
28,200
65,800

= N H

10 AR SAAEHES2SHIEX 156,666 165,489 1,177

O ZgNSH&T2L4EH X
56,666,000& * 10H A 156,666
62,666
28,200
65,800

—_

= M W

ZOHQI XS ME X RHE K& (EHl) 221,100 23,000 198, 100

66,300
154,800

= M

307 21201 & 221,100 23,000 198, 100

66,300
Al 154,800

H

10 AR SAAEHIS2SHIEX 221,100 23,000 198, 100
O ZANSH&TALAE X
188,000,000& * 14 188,000

56,400
131,600

= M

33,100,000& = 14 33,100

9,900
23,200

= M

o
X

dAIE 29X 866,765 783,680 83,085
606,735
260,030

M

307 21201 & 866,765 783,680 83,085

606,735
260,030

Rt

10 ALRISXAIE 8 H HI2 X 866,765 783,680 83,085
O SHHAIM (ot AA) 2EH|
866,765,000& » 14 866,765

606,735

H
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PN

o ZOHe 2NSE(MSS/FHLHESN)
&2 HoHe SXAIE & &M K& (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
| == 260,030
SHAAlE 2 XA (<Hl) 21,960 17,640 4,320
< 8,784
Al 13,176
307 gl2tol & 21,960 17,640 4,320
< 8,784
Al 13,176
10 ALl SXAIEEE2EH EX 21,960 17,640 4,320
O SHAIAIE (NS EOIQAA) SALA SE2¢
21,960,000& * 14 21,960
S 8,784
Al 13,176
ZOHCI0IEAE JIsELAMH 76,000 257,239 A 181,239
401 AIEHI L 20 76,000 0 76,000
01 A& Bl 75,433 0 75,433
O ZHeIsE=sN2 JIs22AE 75,433
o NE4& ZHISA 13,000,000& * 14 13,000
o T AJtA AX] 63,000,000 * 99.1/100 62,433
03 A& S THHI 567 0 567
O SAIA &X 63,000,000& * 0.9/100 567
Zojel A XA (=) 113,000 114,000 A 1,000
< 37,900
Al 75,100
307 21201 A 113,000 114,000 A 1,000
< 37,900
Al 75,100
02 HIAFAAFEX 60,000 60,000 0
O Zopel 2 s =238 X2
60,000,000 = 14l 60,000
= 18,000
Al 42,000
11T M3 SXAISEEX 53,000 54,000 A 1,000
O HEZEMe Matez 28 X2
40,000,000 = 14! 40,000
< 16,000
Al 24,000
O LT MaE0 DT X2 (X
r29) 13,000,000& 14 13,000
< 3,900
Al 9,100
ZOoHQl EH X 142,250 159,650 A 17,400
307 21201 A 142,250 159,650 A 17,400
02 QB AASFEX 50,150 47,550 2,600
O NHEHLESH=X3E R8s 2
3,000,000& = 14 3,000




AN el 04t
PN

g Zojel %XI%E(MSIEII/HOU#I X&)
ol FOHOl SXAIM U G K CEEEED
= d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O dAZNASNS =N SR2rt 29
3,500,000& * 14 3,500
O ANZEHAARBIA=X32 RFESAL 29E
1,500,000 * 14 1,500
O SOEE 02N 22344 29
2,000,000& = 14 2,000
O MBHUAEINLANST LRIAL 2
2,000,000& = 14 2,000
O 2 EQSSAL(ZMARL2AH)
5,600,000& = 14 5,600
O &&Ed HEBAF E FIII5 A He
2,000,000& = 14 2,000
O AFHMO AL X
9,000,000& = 14 9,000
O MAZOMS & JISAE
2,000,000& = 14 2,000
O MEZ S8FME X
3,600,000& = 14 3,600
O d= Zoiel HolE2Us &K
900,000& = 14 900
O &g ZOQ HEST AN I XH
1,200,000 * 14 1,200
O MEgo &2 HB3eI2s XN
3,000,000& = 14 3,000
O XM & A FIt XA
1,800,000& * 14 1,800
O sotelel & A &1 X
1,350,000& * 14 1,350
O HM403 &g ZHOoHIe & AL &It N
5,000,000& = 14 5,000
O Zoiel JIsZJlts XA (E=2, B
2,700,000& = 14 2,700
03 BIZHNHE2IHIEL 44,600 44,600 0
O (ADXIHMEOMHCIES H=AIXE 28l
12,000,000& * 14 12,000
O (AAMEOMNA=EXS ==AlX3 SHbl
12,000,000& * 14 12,000
O (ADAIAEOMIASS X3 2D
6,600,000& = 14 6,600
O (AH) =0t gsl HaAXE 22l
14,000,000& * 14 14,000
11T M ZSXAIE E 47,500 67,500 A20,000
O XNMZEMHLSEa SMXE s
5,000,000& = 14 5,000
O MHEMA=RS SAXE 5K
5,000,000& = 14 5,000
O =0t oIS SAXE 8T
5,000,000& = 14 5,000
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FH: Zoe SRS (ALS EII/HO*ﬁI X&)
&2 HoHe SXAIE & &M K& (&)
. SfE|
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O ME2 =01 23t AKX
3,500,000& * 14 3,500
O A=AIE SIEEI| dEXE 2,520 2,520 0
= 1,512
= 504
Al 504
307 gl2tol & 2,520 2,520 0
= 1,512
= 504
Al 504
10 AL SXAIEEE2EH EX 2,520 2,520 0
O HMHAAFAE SIIEFI dEXNE
2,520,000& = 14 2,520
= 1,512
< 504
Al 504
ZOfol HOAIE AXIAY 7,050 0 7,050
201 Let24d] 6,200 0 6,200
01 At 22/l 6,200 0 6,200
O et==ZH| 200
o SHNCA =F - ALAAS HA B4
NIIES 100,000 * 23| 200
O 2g8=+¢ 6,000
o REMEZAl =& - ARAJAS 3o FA
=g A= 100,000& = 15H = 43| 6,000
202 4l 850 0 850
01 = LH 4 HI 850 0 850
O ZoHel HAAE XA =& 0|
85,000& » 5% « 23] 850
HY2IZH (A FON D) (JIEHDJIEH 187,715 174,847 12,868
el 2l 108,033 90,911 17,122
ol 2AH| 108,033 90,911 17,122
101 @124 dl 108,033 90,911 17,122
01 2= 7,858 7,875 A7
O g2 22X §L224+Y 7.858
° 6= 96,4773 * 1% = 30 2,895
o 7= 87,1493 = 1% = 30¢ 2,615
o 95 78,2393 * 1H » 30 2,348
03 RIAHAZ 22+ 100,175 83,036 17,139
O A28 44,370
o IB>AZ(MRE)
11,8202 » 1 » 20AI2F = 12& » 150% 4,256
o <LB>AZ(AMES &2d)
13,3843 » 4 » 20AI2F = 12& = 150% 19,273
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